

内容: 一位犹太学者曾扬言, 伊斯兰是通过刀剑传播的。  
(二): 伊斯兰的传播以及穆斯林与基督教统治间的比照

由 乌里 阿弗

发布时间 02 Apr 2012 - 最后修改时间 01 Apr 2012

种类: [文章](#) > [宗教比较](#) > [伊斯兰与宽容](#)

教皇自己本身就质疑。作为一位严肃的、著名的神学者, 他不可能去伪造明文记载。因此, 他承认, 《古兰经》专门强调禁止以武力传布其信仰。他引用了《古兰经》第2章第256节经文 (作为教皇, 他还犯了个本不该犯的错误, 他说成了第257节):

“对于宗教, 绝无强迫”。

怎能置穆罕默德如此明确的表态于不顾? 教皇辩解称, 先知只是在传教早期, 势力弱小时定下此规, 后来他就下命令用刀剑传布信仰。但这一命令在《古兰经》中根本就不存在。穆罕默德在建国过程中, 确实呼吁在对阿拉伯半岛的敌对部落的斗争中使用武力, 包括基督徒、犹太人和其他部落。但那是政治行动而非宗教行动, 目的是扩展领土, 而非传播信仰。

耶稣说: “凭着他们的果子, 就能认出他们来。”

用一个简单的方法就能说明伊斯兰教对其他宗教究竟做何对待: 穆斯林统治者在有能力“以刀剑传播信仰”的一千多年里, 他们是否那么做了?

他们没有那么做。

穆斯林统治了希腊几百年。希腊人成为穆斯林了吗? 曾有人试图将他们伊斯兰化了吗? 恰恰相反, 信奉基督教的希腊人在奥斯曼帝国的行政体系中占据高位。保加利亚人、塞尔维亚人、罗马尼亚人、匈牙利人和其他一些欧洲民族都曾一度被奥斯曼帝国统治, 但都保留了他们的基督教信仰。没有人强迫他们成为穆斯林, 他们仍然是虔诚的基督徒。

当然, 阿尔巴尼亚人和波斯尼亚人归信了伊斯兰。但没有人认为他们是被迫归信的。他们接受了伊斯兰是为了取悦于帝国政府, 从而得到好处。

1099年, 十字军征服耶稣撒冷, 将城内的穆斯林和犹太人一并屠杀。以仁慈耶稣的名义。当时穆斯林统治巴勒斯坦已经400年, 其时, 基督徒仍是当地人口中的多数。在如此长的时间里, 没有人将伊斯兰强加于他们身上。十字军被赶出该地区后, 其主要居民才开始说阿拉伯语, 并成为穆斯林。他们是今天大多数巴勒斯坦人的祖先。

没有任何证据证明犹太人曾被迫接受伊斯兰。众所周知, 穆斯林统治西班牙时期, 也是犹太人空前昌盛的时期, 时至我们这一时代。当时耶胡达·哈列维等犹太诗人用阿拉伯语写诗, 伟大的犹太哲学家迈蒙尼德 (出生于西班牙的犹太哲学家、科学家及神学家 译者) 亦是如此。在穆斯林时代的西班牙, 犹太人为大臣、诗人和科学家。在穆斯林统治下的托莱多, 基督教、犹太和穆斯林学者合作翻译古希腊哲学与科学文献。那是真正的“黄金时代”。如果先知下令“用刀剑传播信仰”, 这一切怎么可能发生呢?

之后发生的事情更能说明问题。天主教徒从穆斯林手中“再征服”西班牙后, 发起了宗教恐怖统治。犹太人和穆斯林被迫做出残酷的选择: 要么成为基督徒, 要么被屠杀或流放。而数

十万拒绝放弃信仰的犹太人逃往到哪里了呢？几乎全部都逃难到了穆斯林国家，并得到了热情欢迎。“西班牙犹太人”遍布穆斯林世界，西到摩洛哥，东到伊拉克，北到保加利亚（当时为奥斯曼帝国的一部分），南到苏丹。不论何地，他们都没有遭到迫害。西班牙宗教裁判所的虐待，对犹太人和异教徒的火刑，沙皇俄国对犹太人的大屠杀，几乎在所有基督教国家发生的大规模驱逐犹太人的可怕行动，直到登峰造极的纳粹大屠杀，这一切都没有发生在他们身上。

为什么？因为伊斯兰教明确禁止迫害“有经人” [1]。在伊斯兰社会中，犹太人和基督徒得到特殊对待。他们的权利几乎与穆斯林平等。他们必须缴纳一种特别的人头税，交换条件是不用服兵役。许多犹太人非常喜欢这笔交易。根据一些记载，穆斯林统治者甚至不喜欢用善言劝说的方式让犹太人归信伊斯兰。因为那会导致税收减少。 [2]

每位熟悉本民族历史的诚实的犹太人都会发自内心地对伊斯兰教深怀感激，在基督教世界迫害他们，多次企图“用刀剑”强迫他们放弃自己信仰的日子里，正是这个宗教保护了整整50代的犹太人。

“用刀剑传播信仰”的故事不过是个邪恶传说，那是欧洲人在和穆斯林打仗时编造的一系列谎言中的一个，这些战争包括基督徒对西班牙的再征服，十字军东侵和排斥几乎攻占维也纳的土耳其人。我怀疑，这位来自德国的教皇也会虔诚地信仰这些传说。这意味着，天主教世界的领袖、一位基督教神学家，以自己的权力，根本没有费工夫去研究其他宗教的历史。

他为何要公开发表这番话？为何在这个时间？

只能在布什的“新十字军东侵”的背景下理解这番话，这场征讨得到他的福音传道者的支持，用他所谓的“伊斯兰法西斯主义”与“全球反恐战争”的口号。而“恐怖主义”已经变成了穆斯林的同义词。豢养布什的那些人打着这样的虚假旗号，企图控制世界的石油资源。历史是如此相似，又一次，宗教外衣被用来遮盖赤裸裸的经济利益；又一次，强盗的东侵化名为神圣战争。

教皇的演讲与这一征讨配合默契。谁能料想到，这将引发何种可怕的后果？ [3]

---

Endnotes:

[1] 不仅对“有经人”，而且对其他所有民族和人民禁止迫害。 IslamReligion网站。

[2] 作者对这一叙述有所误解，因为税收不是强加的。穆斯林不以此方式产生公共收入。当然，穆斯林都曾鼓励并仍旧鼓励其他民众加入该信仰。 IslamReligion网站。

[3] 免责声明：本网站文章仅代表作者本人的观点，不代表本网站的观点和看法。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/514>

Copyright 2006-2011 [www.IslamReligion.com](http://www.IslamReligion.com). 版权所有.